
保護者各位

世帯数・・・98 回収数・・・86 回収率・・・87.7％
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【考察】

令和2年3月19日

さくらんぼ保育園

2019年度　保育園に関するアンケートのまとめ

保護者の皆様にご協力いただきました保育園に関するアンケートの結果についてご報告いたします。寄

せられた貴重なご意見を真摯に受け止め、これからの園運営に活かしていきたいと思います。ご協力あ

りがとうございました。今後ともよろしくお願い致します。

項目 評価の内容 思う
どちらとも

いえない
思わない 無回答

保

育

園

の

運

営

保育方針・保育目標・大事にしている保育内容が伝えられて

いると思いますか。
86 0 0

100%

園の保育方針・保育目標にそった保育がされていると思いま

すか。
82 4 0

95% 5%

子どもが落ち着いて生活や遊びをする環境が整っていると思

いますか。
75 9 1

87%

保護者に出す文書・事務連絡などは分かりやすいと思います

か。
69 16 1

80% 19% 1%

11% 1%

子どもの安全について配慮した体制を整えていると思います

か。
70 13 2

82% 15% 2%

園だより・クラスだよりを通じて、園やクラスの様子がわか

ると思いますか。
81 5 0

94% 6%

給食のメニューは充実していると思いますか。 83 3 0

97% 3%

保護者参加行事、クラス懇談会の日程や内容は適切だと思い

ますか。
72 13 1

84% 15% 1%

保育園の保育について、あなたの意見や意向を述べやすいと

思いますか。
69 15 2

80% 18% 2%

さくらんぼ保育園では保護者会との連携を図っていると思い

ますか。
75 9 2

87% 11% 2%

保育参加やクラス懇談会、行事に参加することを通して、園

の姿勢や子どもの理解を深めることができると思いますか。
84 2 0

98% 2%

8 0

91% 9%

子

ど

も

姿

子どもは保育園に行くのを楽しみにしたり、友達と楽しく遊

んだりしていると思いますか。
80 6 0

保

育

者

と

の

関

わ

り

送迎時の保育士との話や連絡帳を通じ,園や家庭での子ども

の様子について情報交換ができていると思いますか。
78 8 0

91% 9%

子どもの心身の健康や子育ての悩み等が気軽に相談できてい

ると思いますか。
78

・全保護者の声を集め保育に反映していきたかったが、今年度は回収率が87.7％で例年より少なかっ

た。

・評価内容のうち3分の2が90％以上の評価を得ることができた。また、保育者との関わりや子どもの

姿においては昨年度より評価が上がったことは嬉しい。

・評価の低かった内容については、自由記述でも意見が寄せられているのでしっかり検討し改善してい

く。（保育環境や体制、行事、連絡文書、保護者との連携、等）

子どもは、保育園で自分の気持ちを表現でき、受け止めても

らっていると思いますか。
82 4 0

95% 5%

93% 7%

子どもは、保育園で年齢にふさわしい遊びをしていると思い

ますか。
84 2 0

98% 2%


